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ΟΡΚΜΘΜ ΟΓΘΖΔΩΚ : ΔΡΜ ( 2 ) 

ΘΓΙΑ Α 

Α1.  Να απμδείλεηε όηη  1
 

       γηα δομ  δηακύζμαηα  ,    ημο επηπέδμο , εθόζμκ :     
 

, / /  y΄y .                                                                                      Ιμκάδεξ 10 

Α2.  Έζης δομ ζεμεία Γ θαη Γ΄ εκόξ επηπέδμο. Τη μκμμάδμομε έιιεηρε με εζηίεξ Γ θαη Γ΄ ζημ 
ζογθεθνημέκμ επίπεδμ;                                                                   Ιμκάδεξ 5 

Α3.  Να παναθηενίζεηε ηηξ πνμηάζεηξ πμο αθμιμοζμύκ, γνάθμκηαξ  ηε ιέλε Οωζηό ή Θάζμξ  δίπια 

ζημ γνάμμα πμο ακηηζημηπεί ζε θάζε πνόηαζε. 

α)  Γηα θάζε δηάκοζμα a   ηζπύεη: 
22a a . 

β)  Η εθαπημμέκε ημο θύθιμο  x2+y2 = ν2  ζημ ζεμείμ ημο  Α(x1,y1)  έπεη ελίζςζε  2

1 1x y x y     . 

γ) Έζης δομ δηακύζμαηα a  ,  ηέημηα ώζηε a   , ηόηε ηζπύεη  a       . 

δ) Η εθαπημμέκε ηεξ έιιεηρεξ  
2 2
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ε)  Ακ γηα ηα δηακύζμαηα a  θαη  ημο θανηεζηακμύ επηπέδμο ηζπύεη   //   ηόηε det( , ) 1     .    

                                                                                                                         Ιμκάδεξ 2΢5=10     

                                                                 

ΘΓΙΑ Β 

Έζης παναιιειόγναμμμ ΑΒΓΔ με θμνοθέξ Α(1,2) , Β(2,-2) θαη θέκηνμ Ο(2,0). 

Β1. Να βνείηε ηηξ ζοκηεηαγμέκεξ ηςκ Γ θαη Δ.                                                              Ιμκάδεξ 6 

Β2. Να βνείηε ημ εμβαδόκ ημο ΑΒΓΔ.                                                                           Ιμκάδεξ 8 

Β3. Να βνεζεί ε ελίζςζε ηεξ ΑΓ.                                                                                 Ιμκάδεξ 6 

Β4. Να βνείηε ηεκ πνμβμιή  ημο AB   ζημ A .                                                                  Ιμκάδεξ 5 
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ΘΓΙΑ Γ 

Δίκμκηαη ηα ζεμεία Α(3,1)  , Β(5,4)  θαη  Γ( 2 4 4   , 4 2 ),  . 

Γ1. Να απμδείλεηε όηη ημ ζεμείμ Γ θηκείηαη ζε παναβμιή με ελίζςζε 2 4y x  θαζώξ ημ ι 

μεηαβάιιεηαη ζημ R.                                                                                                        Ιμκάδεξ 7 

Γ2. Να βνείηε ηηξ εθαπηόμεκεξ ηεξ παναπάκς παναβμιήξ πμο άγμκηαη από ημ ζεμείμ (-2, 0). 

                                                                                            Ιμκάδεξ 6 

Γ3. Να βνείηε ηα ι  ώζηε ηα ζεμεία Α ,Β ,Γ κα είκαη ζοκεοζεηαθά.                                Ιμκάδεξ 5 

Γ4. Γηα ι=4 κα βνείηε ηεκ ελίζςζε ημο θύθιμο C με θέκηνμ ημ Γ μ μπμίμξ εθάπηεηαη ηεξ εοζείαξ ΑΒ.  

                                                                                                                   Ιμκάδεξ 7 

ΘΓΙΑ Δ  

Δίκεηαη ε ελίζςζε  2 2x y 2 x 2 y 2 0         (1)  με , 0     θαη    . 

Δ1. Να απμδείλεηε όηη ε (1) πανηζηάκεη θύθιμ C με αθηίκα  ν=  
                              

Ιμκάδεξ 7 

Δ2. Ακ ηα δηακύζμαηα   θαη   είκαη μμκαδηαία θαη θάζεηα ,  

α. Να δείλεηε όηη ημ θέκηνμ ημο θύθιμο είκαη Κ(-1,1) θαη ε αθηίκα ημο ν= 2 .                  Ιμκάδεξ 8 

β. Να  βνεζεί ε ελίζςζε ηεξ έιιεηρεξ με εζηίεξ  ζημκ π΄π ε μπμία έπεη εζηηαθή απόζηαζε ίζε με ημ 

δηπιάζημ ηεξ δηαμέηνμο ημο θύθιμο  θαη μήθμξ μεγάιμο άλμκα ίζμ με ημ ηεηναπιάζημ ημο μήθμοξ ηεξ 

πμνδήξ πμο απμθόπηεη o θύθιμξ από ημκ  y΄y.                                                                                       Ιμκάδεξ 5 
γ. Να βνείηε ηεκ ελίζςζε ηεξ εθαπημμέκεξ ηεξ παναπάκς έιιεηρεξ πμο  είκαη θάζεηε ζηε εοζεία 

με ελίζςζε y=2x+2011 .                                                                      Ιμκάδεξ 5                                                                                        

ΜΔΕΓΖΓΟ (γηα ημοξ ελεηαδμμέκμοξ) 

1. Γνάρηε ημ μκμμαηεπώκομό ζαξ ζημ επάκς μένμξ ηςκ θςημακηηγνάθςκ ηα μπμία ζα παναδώζεηε 

μαδί με ημ γναπηό ζημ ηέιμξ ηεξ ελέηαζεξ. 

2. Να γνάρεηε ηηξ απακηήζεηξ ζαξ μόκμ με μπιε ή μαύνμ ζηοιό. 

3. Τα ζπήμαηα μπμνμύκ κα γίκμοκ θαη με μμιύβη. 

4. Να απακηήζεηε ζε όια ηα ζέμαηα. 

5. Δηάνθεηα ελέηαζεξ : Δομ ( 2 ) ώνεξ. 

6. Χνόκμξ δοκαηήξ απμπώνεζεξ : Μηζή ώνα από ηεκ έκανλε. 

                      Ηαιή επηηοπία θαη θαιό θαιμθαίνη!! 

Μ Δηεοζοκηήξ                                               Μη εηζεγεηέξ 
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